

## **PUBLIKACIJE**

1. Sadržajno i grafičko oblikovanje, priprema za tisak i tisak te distribucija dvojezične (hrvatski i talijanski) **informativno-edukativne brošure (vodiča) o održivom gospodarenju otpadom namijenjene građanima/kama te poslovnim subjektima s područja grada Umaga**

**KRATAK OPIS:** Brošura će sadržavati kratak opis i smjernice za građane/ke grada Umaga i poslovne subjekte sukladno Planu gospodarenja otpadom Grada Umaga te Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada Grada Umaga. Nadalje, u informativno-edukativnoj brošuri naglasak će biti na poštivanju i promociji hijerarhije u održivom gospodarenju otpadom, što podrazumijeva edukaciju i informiranje građana/ki o smanjenju nastanka otpada u kućanstvima i na radnom mjestu; ponovnoj uporabi otpada u kućanstvima i na radnom mjestu; odvojenom prikupljanju otpada u kućanstvima i na radnom mjestu; kućnom kompostiranju. Brošura će nadalje sadržavati najvažnije podatke o ulozi reciklažnog dvorišta (mobilnog i fiksnog) u održivom gospodarenju otpadom, sve kontakte nadležnih za gospodarenje otpadom u gradu Umagu, kao i brojeve telefona privatnih i javnih tvrtki koje imaju dozvolu za gospodarenje otpadom na području Umaštine te pružaju uslugu besplatnog odvoza s mjesta stanovanja. Posebna pažnja u brošuri bit će usmjerena i na zbrinjavanje, primjerice, glomaznog i problematičnog te građevinskog otpada. Brošura treba biti pregledna i vizualno zanimljiva. Predviđa se oko 15 tak fotografija i 1-2 infografike.

**FORMAT:** A4, 4/4, najviše 52 str. + 4 korice, dvojezično – hrvatski i talijanski jezik

**TISAK:** 10.000 komada tiskano na recikliranom papiru, klamano

2. Sadržajno i grafičko oblikovanje, ilustriranje, priprema za tisak i tisak te distribucija dvojezične (hrvatski i talijanski) **informativno-edukativne bojanke o održivom gospodarenju otpadom namijenjena polaznicima vrtića te učenicima/ama 1. i 2. razreda osnovnih škola s područja grada Umaga.**

**KRATAK OPIS:** Bojanka će na 12 stranica obuhvatiti razradu idućih tema – smanjenje nastanka, ponovnu uporabu, odvojeno prikupljanje otpada i kućno kompostiranje. Cilj bojanke je na kreativan i zabavan, ali, prije svega, edukativan način educirati najmlađe stanovnike grada Umaga o važnosti pravilnog postupanja s otpadom, što će nadalje pozitivno utjecati na izgradnju njihovih navika o važnosti očuvanja prirode i okoliša. Osim što ćemo na ovaj način educirati najmlađe, važnost bojanke je i u tome što ćemo indirektno educirati i članove njihovih obitelji, utječući na njihove osvještavanje o važnosti održivog gospodarenja otpadom. Bojanka uključuje 12 ilustracija.

**FORMAT:** A5, 4/4, 12. str. + korice, dvojezično – hrvatski i talijanski jezik

**TISAK:** 1.000 komada, tiskano na recikliranom papiru, klamano

3. Sadržajno i grafičko oblikovanje, ilustriranje, priprema za tisak i tisak te distribucija dvojezičnog (hrvatski i talijanski) **informativno-edukativnog stripa o održivom gospodarenju otpadom namijenjenog učenicima/ama od 3. do 8. razreda osnovnih škola s područja grada Umaga.**

**KRATAK OPIS:** Osmišljavanjem zabavnih ilustracija primjerenih navedenom uzrastu te produciranjem edukativnog sadržaj s ključnom porukom koja će ići u smjeru da održivo gospodarenje otpadom pozitivno utječe na zaštitu okoliša te očuvanje prirodnih resursa., Strip će pozitivno utjecati na promjenu svijesti učenika/ica o postupanju s otpadom kako u školi, tako i njihovim domovima.

**FORMAT:** A5, 4/4, 12. str. + korice, dvojezično – hrvatski i talijanski jezik

**TISAK:** 610 komada, tiskano na recikliranom papiru, klamano

## **PROMOCIJSKI MATERIJAL**

4. Sadržajno i grafičko oblikovanje, izrada ilustracija, priprema za tisak te tiska i distribucija **informativno-edukativnih B1 plakata o održivom gospodarenju otpadom** za potrebe postavljanja u dvije osnovne škole na području grada Umaga

**OPIS:** S ciljem edukacije i informiranja učenika/ica i školskog osoblja, ali i roditelja o održivom gospodarenju otpadom u dvije osnovne škole (centralne i područne zgrade) s područja grada Umaga postaviti ćemo 4 različite vrste B1 plakata na kojima ćemo na slikovit i zabavan način demonstrirati iduće teme sukladno ciljevima ovog poziva te hijerarhiji u gospodarenju otpadom – smanjenje nastanka otpad, ponovna uporaba, odvojeno prikupljanje otpada i kompostiranje. Plakati će biti u dvije jezične mutacije – hrvatski i talijanski, ovisno o školi u kojoj će biti postavljeni.

**FORMAT:** B1 (4 različite vrste plakata)

**TISAK:** 40 komada (10 komada po svakoj pripremi); kaširanje na forex/kapafix debljine do 5mm

5. Sadržajno i grafičko oblikovanje, priprema za tisak te tiska i distribucija **B2 informativno-edukativnih plakata**

**OPIS:** Namjena plakata je, prije svega, promocija 4 tribine te 3 datuma vezana uz zaštitu okoliša i prirode. Osim što će sadržavati datume, mjesto i vrijeme navedenih događaja, plakatima će se među građankama/ima također promovirati ključne poruke projekta te ih poticati na uključivanje i sudjelovanje u projektnim aktivnostima.

**FORMAT:** B2, dvije jezične mutacije – hrvatski i talijanski jezik

**TISAK:** 210 komada

6. Sadržajno i grafičko oblikovanje, priprema za tisak i tisak te distribucija **informativno-edukativnih jumbo plakata o održivom gospodarenju otpadom te promocije projekta i ključnih poruka**

**OPIS:** S ciljem podizanja svijesti građana o važnosti održivog gospodarenja otpadom te promocije projekta i ključnih poruka tijekom provedbe projekta izraditi ćemo i postaviti 5 različitih jumbo plakata na najfrekventnijim oglasnim panoima u vlasništvu grada Umaga:

**FORMAT:** 5.04 x 2.38 metara ili 4 X 3 metra

**TISAK:** 20 komada (5X4 komada)

7. Izrada i distribucija informativno-edukativnih **plakata za posjetitelje (turiste) o odvojenom prikupljanju otpada**

**OPIS:** Tijekom projekta izraditi ćemo dvije vrste informativno-edukativnih plakata o odvojenom prikupljanju otpada za posjetitelje (turiste) koji će biti postavljeni u privatne smještajne jedinice te na najfrekventnija mjesta u nautičkoj marini u Umagu. Na plakatima koji će biti u dva različita formata (A3 i B1) sadržaj o uspostavljenom sustavu odvojenog prikupljanja otpada bit će prezentirani u 5 jezičnih mutacija – hrvatski, slovenski, njemački, talijanski i engleski. Na taj način želimo informirati i educirati inozemne posjetitelje o pravilima i načinima uspostavljenog sustava odvojenog prikupljanja otpada na području grada Umaga te ih nastojati osvijestiti da i tijekom ljetovanja imaju obvezu na vrlo jednostavan način pravilno postupati s otpadom, što će nadalje zasigurno utjecati na povećanje postotka odvojeno prikupljenog otpada na području grada Umaga općenito, ali i na zaštitu okoliša i prirode.

**FORMAT:** Veličina A3, 4/0, na 5 jezičnih mutacija (hrvatski, slovenski, njemački, engleski i talijanski)

**TISAK:** 5.000 komada (plastificirano)

**FORMAT:** B1; 5 jezičnih mutacija hrvatski, slovenski, talijanski, njemački i engleski

**TISAK:** 5 komada, tiskano i kaširano na forexu/kapafixu, do 5 mm